

## Kolíkovicie lepidlo

<b>Príklady použitia:</b>	Lepidlo je určené na kolíkovanie tvrdého i mäkkého dreva a DTD pri používaní kolíkovacích automatov.	
<b>Báza:</b>	Polyvinylacetát (PVAc).	
<b>Technické údaje:</b>	Viskozita [mPas]: merané podľa Brookfielda	ca. 350
	Obsah sušiny [%]:	ca. 38
	Hustota [g/cm <sup>3</sup> ]:	ca. 1,06
	pH:	ca. 5
	MFT [°C]:	ca. 5
	Vzhľad lepeného filmu:	bezfarebný, transparentný
<b>Vlastnosti:</b>	Nízkoviskózne lepidlo s dobrou plniacou schopnosťou, s húževnato - elastickým filmom.	
<b>Doporučený spôsob spracovania:</b>	<b><i>Pre všetky materiály, ktoré dochádzajú ku kontaktu s lepidlom doporučujeme, aby boli vyrobené z nerezovej ocele alebo indiferentných plastov (napr. teflón, PP alebo polyamid). Vyvarujte sa kontaktu lepidla s farebnými kovmi (napr. Zinok, mosadz, cín, meď, hliník a i.). Pri nejasnostiach sa, prosím, obráťte na výrobcu zariadenia alebo na naše aplikačné oddelenie.</i></b> Nanáša sa pomocou tlakovej nádoby alebo vysokotlakačkej pumpy s pomocou dýzy. Je treba chrániť pred kontaktom so železom, pri drevinách obsahujúcich triesloviny môže dôjsť k sfarbeniu. Minimálna teplota lepidla, vzduchu v okolitom priestore a lepených materiálov je 15°C (nie je identická s MFT). Lepidlo obsahuje prísady, ktoré zabraňujú zasychaniu lepidla v tryske v prípade prerušenia práce.	
<b>Čistenie:</b>	Stroje a zariadenia po použití vyčistiť studenou alebo teplou vodou s použitím čistiaceho koncentráту Jowat® 192 40.	
<b>Skladovanie:</b>	Minimálna doba uskladnenia v originálnych a dobre uzavretých obaloch, v suchom a chladnom prostredí (15 - 25°C) je 3 mesiace po vyskladnení z miesta produkcie. Chrániť pred mrazom!	
<b>Balenie:</b>	Podľa požiadavky.	
<b>Poznámka:</b>	Ďalšie upozornenia k manipulácii, transportu a odstraňovaniu sú uvedené v odpovedajúcom bezpečnostnom liste.	

\* Informácie uvedené v tomto technickom prospekte sú založené na praktických skúsenostiach a výsledkoch našich laboratórných testov. Hodnoty sú priebežne aktualizované podľa posledného stavu technológie.

Toto vydanie nahrádza všetky doterajšie vydania a je platné od uvedeného dátumu.

07/04 **Prosíme, oboznámte sa s informáciami uvedenými na opačnej strane prospektu.**